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Poznamka: Otazky a odpovede su uvedené v chronologickom poradi ako boli prijaté.



Aka je minimalna vyska priechodného prierezu pod lavkou?

(otazka z poroty)

hp - vySka priechodného prierezu - pri dial'niciach, rychlostnych cestach a cestach l. a ll. triedy - 4,80 m
Nc - vyska priechodného prierezu pre chodcov alebo cyklistov - 2,50 m



Preferuje sa konkrétny material?

(otazka od sutaziacich)

Konktrétny material sa nepreferuje ani nie je stanoveny.
Vyber materialu a materialové riesenie zavisi od navrhu.

Stanovuje zadanie kam nie je mozné s navrhom lavky a najazdov
zasahovat?

(otazka od sutaziacich)

Jedinou podmienkou je prepojenie oboch stran. Sposob napojenia na prislusné
pesie a cyklistické tahy, ¢i dopravnu infrastrukturu zavisi od navrhu. Potrebné je
si dat pozor na zasah a sposob riesenia v okoli chraneného dubu.

Dolezitost polohopisu a vyskopisu vo vztahu k vyskam patiek?

(otazka od sutaziacich)

V prilozenych sutaznych podkladoch sa nachadza dwg subor (polohopis
a vyskopis uzemia) podla ktorého je mozné stanovit topografiu terénu.

Vyska betonovych patiek v zavisloti od terénu je priblizne 2 metre.
(Upozornenie: V prilozenom dwg subore sa prekryva polohopis s vyskopisom.)



Aké siroké okolie by bolo dobré riesit v navaznosti na novu lavku?

(otazka od sutaziacich)

Zaber rieseného uzemia v navaznosti na novu lavku staci vyriesit
v rozsahu prilozeného dwg suboru.

Disponujete informaciou, ktora je hlavna trasa pre pesich a ¢o by
mal most spajat? Na ktoré chodniky sa primarne napajat a pod?
Moze to ovplyvnit jeho smerovanie / napojenia / zakryvenie /
ukoncenie ...

(otazka od sutaziacich)

Lavka by mala sluzit ako plynula spojnica od kostola popri zakladnej skole,
smer ulica Kukorelliho.

Je mozné pocitat s demolaciou betéonovych ponténov?

(otazka od sutaziacich)

Beténové patky mozu svojou polohou navrhu posluzit ako zaklad pod navrhovanu
lavku. Ich pripadha demolacia ¢i iné umiesthenie zavisi od samotného navrhu.



S akou minimalnou vyskou nad komunikaciou prvej triedy treba pocitat?

(otazka od sutaziacich)

Priechodna vyska pri ceste typu I. triedy je 4,80 m pre automobilovu dopravu.
Priechodna vyska pre chodcov a cyklistov je 2,50 m.

Horizontalna rovina medzi hornymi hranami sucasnych betonovych patiek
dosahuje pozadovanu vysku.

(Poznamka: Podrobny obrazok s nakresom priechodnych vysok sa nachadza pri 1. otazke.)

Je mozné menit podorysnu stopu chodnikov na oboch stranach?

(otazka od sutaziacich)

Podorysna stopa chodnikov bude zavisiet od napojenia ha navrhovanu lavku. Ich
pripadna zmena zavisi od samotného navrhu.



Zaujimalo by ma, do akej miery treba riesit krajinarske upravy okolo
mosta - ¢i je nevyhnutné riesenie celej zelenej strany oproti
betonovej stene, alebo sa ma jednat len o upravy v okoli styku
mosta so zemou a hapojenie na najblizsie chodniky? Alebo je mozné
rieSit most samostatne a pripadné upravy terénu c¢i drobnu
architekturu vo viacerych fazach - ze by sa dorobili z iného rozpoctu

ako tohto na lavku?

(otazka od sutaziacich)

Zaber rieseného uzemia v navaznosti na novu lavku staci vyriesit v rozsahu
prilozeného dwg suboru. Riesené uzemie vsak zavisi od samotného navrhu.
Na krajinarske upravy je mozné cerpat financné prostriedky z iného rozpoctu.

Je mozné potencionalne uvazovat s vyrubom vysokého stromu ak
zavadzia pri klesani pri skole, alebo v ziadnom pripade?

(otazka od sutaziacich)

Pri Skole sa nachadza chraneny dub, s ktorym navrh musi pocitat. DalSie
vhodné krajinarske riesenie vsak zavisi od samotného navrhu.



